



12日下午1时30分左右,在烟台市滨海路栈桥附近,一辆挂烟台牌照的别克凯越轿车,自北向南行驶中,突然朝东边的大海冲去,一瞬间海边的两三段护栏被撞断,轿车在空中翻了一个滚,“四脚朝天”地摔在礁石上。车主挣扎着从车内爬出,随后被120急救人员和边防民警往烟台山医院治疗。

汽车撞在礁石上,已经摔得不成样子。

# 汽车撞断护栏冲下海

## 车辆翻进礁石;车主身体无大碍,称自己也“不知道什么原因”

文/片 本报记者 鞠平 实习生 陈琳琳 孟海杰 本报通讯员 赵亚林



▲刘先生正在医院进行诊疗。

现场>>

## 轿车“四脚朝天” 车头受损严重

12日下午,记者接到读者的热线报料后,迅速赶到事发现场,远远就看到栈桥附近的路上围了一圈市民。栈桥南侧几十米附近,两三段护栏和路边石受到了撞击,路边石被撞得移了位置,而护栏则被撞得不成样子,其中的一段也飞到了20多米远的海滩上。

事故车翻倒在栈桥南侧距岸边5米多深的海滩上,车头已经看不出原来的模样,保险杠碎裂在四周,车内的一些物品四散地撒在礁石上,车门也已经掉了下来。通过车门,可以看到事故发生时安全气囊已经打开了,座椅被撞得变形。

在现场围观的朱先生曾为车主拨打了120急救电话。朱先生说,自己当时正走到事发现场十几米远处,突然听到很响的“砰”的一声,由于行走方向与事故车的方向相反,他并没能看到具体的情况。紧接着,朱先生看到从北边过来的一辆挂着威海牌照的车停在事发地,车上司机走下后立刻拨打了110,而他也紧跟着打了120。随后他来到海边,看到车主已经爬了出来,手上有血,其他地方似乎没事。他告诉受伤车主已经打了报警电话,让他不用担心了,随后这位车主就躺在车旁了。

在现场,记者看到,交警一大队的民警正在进行调查。据了解,事故原因尚不清楚。接警的清泉寨边防派出所民警告诉记者,下午1时30分左右,他们接到报警,有辆车掉海里了。他们赶到现场时,车主已经爬到了车外,倚在车上,他们和120的急救人员一起将车主抬上了救护车。据车主自己介绍,胳膊腿都没什么事,只是感觉胸口有些闷。

## 医生>> 伤者目前只是闭合性胸外伤

12日下午,记者来到了收治受伤车主的烟台山医院。据前去急救的护士介绍,当她们赶到的时候,车主已经爬出了车外,当时她们挺着急,因为车头还在冒烟,她们怕车子爆炸,就赶紧将车主安置在担架上。海边的那个石阶挺陡的,又有不少积雪,多亏了清泉寨边防所民警及时赶到,帮忙抬了上去。

由于车主刘先生呕得厉害,到

医院后,医生迅速给他做了脑部CT和胸部CT等检查,还特意安排了骨科、内科、神经外科的多位医生来为患者诊断。幸运的是,刘先生只是手部有些擦伤,胳膊和腿都没有发生骨折,属于闭合性胸外伤。“从那么高的地方摔下去,人没事真是万幸。”随急救车前往救援的一位护士说。

据了解,刘先生身上没有其他

外伤,胸腔和肋骨部分有痛感。由于担心患者是因为血压血糖问题才在恍惚中撞出机动车专用车道,医护人员特意询问刘先生午饭吃的食物以及是否饮酒,结果均未发现问题,医生们初步怀疑事故可能是刘先生血糖波动导致的。

在病房里,刘先生正在进行输液输氧。刘先生的妻子则在一旁陪护,眼圈还是红的。

## 伤者>> “精神一恍惚就撞向了护栏”

“我自己往外爬的,报警的那小伙没敢动我,我估计是怕我有内伤,一碰倒坏了。”12日下午,刘先生给记者讲述了当时的情况。

据了解,事发前刘先生正开车往烟台大学方向赶,不知道什么原因精神一恍惚,就撞向了海边的护栏。由于行驶中轿车自身的惯性以及与护栏相撞时产生的强烈冲击力,刘先

生的身体撞向方向盘,胸口部位被狠狠地磕了一下。刘先生当时的意识比较清楚,“我就想着,必须得出去啊,不出去万一着火了怎么办!”

“真得系安全带啊!”刘先生回忆说,当时车速大概六十多迈,撞上护栏的时候汽车的气囊弹开了,缓解了一些冲击力,好像挡风玻璃都碎了,他只觉得眼前模糊一片。刘先生说,他艰难

地从变形的车里寻找出口,手上的伤口可能是在往外爬的时候划的。

“可吓坏我了!”刘先生的妻子对记者说,当时她正在上班,忽然接到丈夫的电话,说他开着车摔到海里了,还安慰她说不要着急。刘先生说,他当时意识非常清楚,知道有人帮忙报警了,他就想着要赶紧告诉家人,所以第一个电话打给了妻子。



▲边防派出所民警将受伤的刘先生抬上岸。



